

Posudek školitele: doc.MUDr. Antonín Zicha, CSc.

Stomatologická klinika LF UK v Plzni

Hodnocení doktoranda: MDDr. Maria Frolo, MBA

Doktoradka MDDr. Maria Frolo je absolventkou plzeňské Lékařské fakulty magisterského oboru zubní lékařství. Absolvovala v roce 2017. Od ledna 2018 nastoupila na Stomatologickou kliniku FN Plzeň, kde se až do svého nástupu na mateřskou dovolenou v roce 2021 aktivně podílela jak na zdravotnickém provozu, tak i na výuce pregraduálních studentů. Současně působila i na soukromé zubní klinice v Praze (Pražské centrum dentální implantologie, s.r.o.) pod odborným vedením MUDr. Vladimíra Zabrodského. V září 2018 zahájila denní studium doktorského programu v oboru "Stomatologie" pod odborným vedením odb. As. MUDr. Eduarda Cimbury, CSc. (po úmrtí as.Cimbury již pod mým vedením).

Během svého studia absolvovala veškeré povinné zkoušky a kurzy v souladu s individuálním studijním plánem. MDDr. Frolo se vyznačuje pečlivostí, odhodláním a nebyvalou pracovitostí. Během svého studia úspěšně navázala spolupráci s ČVUT, jejíž výsledky prezentovala i na mezinárodní konferenci ("61st Conference on Experimental Stress Analysis") v zahraničí. Rovněž aktivně přednášela v rámci akce "Snímatelné náhrady v 21. století" organizované Českou společností protetické stomatologie a na přednášce věnované snímatelným náhradám organizované Pražským studijním ITI klubem.

Jako hlavní autorka tří vědeckých článků a spoluautorka dalšího, s dvěma pracemi s impakt faktorem 3,4 a 3,6. MDDr. Frolo tak svou publikační činností splnila i požadavky kladené na kandidáta doktorského studijního programu.

Téma disertační práce MDDr. Frolo nese název "Hybridní náhrady v horní čelisti nesené implantáty". Jde o problematiku aktuální zaměřenou na využití moderních technologií orální rehabilitaci zvláště v anatomicky méně příznivých případech. Disertační práce je sepsána precizně jak po obsahové, tak i po formální stránce. V části experimentální stanovuje hypotézu, kterou v experimentu potvrzuje. Výsledky zpracovává standardní statistickou metodou. V klinické části přináší praktické závěry a doporučení pro praxi.

**Disertační práci určitě doporučuji k obhajobě a po jejím úspěšném obhájení navrhuji MDDr. Márii Frolo, MBA udělit titul PhD.**

doc. MUDr. Antonín Zicha

Stomatologická klinika LFUK v Plzni